



ПРЕСС-РЕЛИЗ
16 января 2023 года

**О проведении Выборочного
наблюдения
доходов населения и участия
в социальных программах в 2023 году
на территории
Архангельской области
и Ненецкого автономного округа**

В рамках продолжения работ по реализации постановления Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2010 года № 946, органами государственной статистики, в период с 17 января по 30 января 2022 года, пройдет очередной раунд Выборочного наблюдения доходов населения и участия в социальных программах во всех субъектах Российской Федерации, в том числе на территории Архангельской области и Ненецкого автономного округа.

Целью данного наблюдения является получение статистической информации, отражающей роль оплаты труда, доходов от самостоятельной занятости и от собственности, пенсий и социальных пособий в обеспечении материального благосостояния семей.

Росстатом для наблюдения отобрано 25 счетных участков на территории Архангельской области и 8 – в Ненецком автономном округе.

Архангельскстатом проведено обучение интервьюеров в городах: Архангельск, Котлас и Нарьян-Мар.

Стать участниками наблюдения в Архангельской области без Ненецкого автономного округа предложат 700 домохозяйствам и 224 в Ненецком автономном округе.

Интервьюеры посетят домохозяйства жителей городов Архангельска, Котласа, Коряжмы, Новодвинска, Северодвинска, Велька, Мирного, Нарьян-Мара, Онеги, поселков городского типа Каменка, Октябрьского, Североонежска и Искателей, а также Красноборского, Пинежского, Приморского, Устьянского, Холмогорского и Заполярного районов.

При проведении наблюдения личному опросу подлежат респонденты в возрасте 16 лет и более, установленные в составе домохозяйства, за исключением лиц, отсутствующих на момент проведения опроса, и лиц, не имеющих возможности дать информацию за себя лично по состоянию здоровья, в силу возраста и т.п.



Очень важным моментом при проведении наблюдения является соблюдение требований федеральных законов о персональных данных, об официальном статистическом учете в системе государственной статистики, что гарантирует неразглашение полученной от респондентов информации, которая будет использована исключительно в целях формирования официальной статистической информации.

При посещении домохозяйства каждый интервьюер должен предъявить удостоверение Федеральной службы государственной статистики, действительное при наличии паспорта. Также все интервьюеры обеспечены средствами индивидуальной защиты.

От полноты и достоверности сведений, полученных во время опросов респондентов, зависит объективность информации, предоставляемой для оценки эффективности проводимых приоритетных национальных проектов и государственных программ в области демографической и социальной политики.

По результатам наблюдения будет получена информация о фактическом уровне жизни российских семей. Итоги наблюдения предназначены для расчёта среднемесячного дохода от трудовой деятельности, оценки эффективности проводимой государством политики, ответы респондентов на вопросы наблюдения помогут выявить реальные проблемы, с которыми население сталкивается в повседневной жизни.

Архангельскстат обращается к жителям Архангельской области и Ненецкого автономного округа с просьбой уделить время интервьюерам и ответить на вопросы анкеты. Ваша помощь чрезвычайно важна для успешного проведения данного наблюдения. Надеемся, что Вы примете в нем активное участие!

С итогами предыдущих раундов Выборочного наблюдения доходов населения и участия в социальных программах населения можно ознакомиться на официальном сайте Росстата (<http://www.gks.ru>) в рубрике: «Статистика/Переписи и обследования/Федеральные статистические наблюдения по социально-демографическим проблемам».

Дополнительную информацию можно получить в Архангельскстате,
г. Архангельск, ул. Свободы, д. 3, по телефонам: 8 (818-2) 63-50-59 доб.488.

Архангельскстат